

SOLIDARIZACIJA Akcija Depaula Hrvatska za podizanje svijesti o problemu beskućništva

Volonteri i beskućnici zajedno proveli noć »pod zvijezdama«

Ovom se akcijom nastoji ukazati na svakodnevicu beskućništva te građanima približiti neugodno iskustvo beskućnika koji su u hladnim zimskim mjesecima prisiljeni vrijeme provoditi u vozilima, na ulicama, u parkovima, napuštenim zgradama i sličnim mjestima koja nisu namijenjena za stanovanje

Filip BRNELIĆ
Snimila Ana KRIŽANEC

RIJEKA » U sklopu svjetske kampanje spavanja na otvorenom, karitativna organizacija Depaul Hrvatska održala je »Jednu noć pod zvijezdama«, inicijativu usmjerenu na solidarnost i povećanje svijesti o društvenom problemu beskućništva u Rijeci i Hrvatskoj. Sinoćnjim programom u Exportdrvu, volonteri i aktivisti za riječke su beskućnike pripremili topli obrok i živu glazbu, a zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta spavanje na otvorenom ipak je



» Beskućnici borave u našoj blizini i često spavaju u napuštenim prostorima i halama, a naši će se volonteri solidarizirati, provesti noć u takvom prostoru te s njima prospavati od 23 sata do jutra

Veronika Mila Popić

zamijenilo skvotiranje unutar bivše industrijske hale. Ovom se akcijom nastoji ukazati na svakodnevicu beskućništva te građanima približiti neugodno iskustvo beskućnika koji su u hladnim zimskim mjesecima prisiljeni vrijeme provoditi u vozilima, na ulicama, u parkovima, napuštenim zgradama i sličnim mjestima koja nisu namijenjena za stanovanje.

Četvrti put

Prema riječima Veronike Mile Popić, predsjednice udruge Depaul Hrvatska, program je i ove godine organiziran u središtu grada, na mjestima gdje i inače spavaju beskućnici u Rijeci.

- Ovo nam je četvrta godina da organiziramo ovaj događaj, prilagodili smo se vremenu, budući da vanjski prostor Exportdrva nema natkrivenih prostora, odlučili smo noć provesti u hali, što je blisko našim beskućnicima jer oni znaju gdje će se skloniti kada pada kiša. Beskućnici borave u našoj blizini i često spavaju u napuštenim prostorima i halama, a naši će se volonteri solidarizirati, provesti noć u takvom prostoru te s njima



Volonteri i aktivisti pripremili su topli obrok



Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta spavanje na otvorenom zamijenilo je skvotiranje unutar bivše industrijske hale

prospavati od 23 sata do jutra, kazala je Veronika Mila Popić.

U glazbenom dijelu programa nastupili su jazz, funk i soul DJ-evi Samo Tako i Mate Parlov, kao i mladi vokalist Lovro Mirth te vokalni sastav Depaul Hrvatske. Večeru za volontere i beskućnike kuhao je istaknuti riječki kuhar Deni Srdoč, glavni chef restorana Nebo

pri hotelu Hilton koji su pripomogli inicijativi.

- Pošto je vrijeme adventa, za goste smo pripremili 150 burgera, pa porcije pomfrita, varivo od četiri vrste gljiva, tjesteninu i sušena rebarca. Prvi put sudjelujem u ovoj kampanji, sigurno ne i zadnji, ovo je jedna iznimna akcija u kojoj mi je zadovoljstvo sudjelovati i nadam se da



Vrijedni volonteri

će ovakvih događaja biti još puno, izjavio je Srdoč.

Simboličan čin

U Exportdrvu noć su proveli riječki beskućnici, volonteri i djelatnici riječke Kuće utočišta, pa i poznati Riječani poput bivšeg novinara, sada kuhara Larryja Ambrozicha, znanstvenika i tehnološkog stručnjaka Svena Maričića te glumca riječkog HNK Denisa Brižića, dok su drugi pripomogli kupnjom obroka i donacijama čiji su prihodi namijenjeni za rad udruge.

Nalik na slične kampanje koje su se dosad odvale u 60 svjetskih gradova, Depaul Hrvatska već nekoliko godina organizira spavanje na otvorenom ili u napuštenim prostorima kao simboličan i solidaran čin s osobama bez krova nad glavom. Ova organizacija



» Prvi put sudjelujem u ovoj kampanji, sigurno ne i zadnji, ovo je jedna iznimna akcija u kojoj mi je zadovoljstvo sudjelovati i nadam se da će ovakvih događaja biti još puno

Deni Srdoč

već više od pet godina djeluje u Rijeci, a vezana je uz nauku sv. Vinka Paulskog te riječkih sestara milosrdnica koje vode Kuću utočišta. Udruga je umrežena u Skupinu Depaul koju čine karitativne organizacije vinkovskog profila čiji je širi rad usmjeren na pomoć beskućnicima, osobama u riziku od beskućništva, kao i ostalim marginaliziranim i društveno isključenim skupinama. Redovne aktivnosti Depaula i Družbe sestara milosrdnica uključuju programe dnevnog centra te programe posebno usmjerene na zapošljavanje korisnika i radnu aktivaciju beskućnika, kao što su vanjski rad i rad na ulicama, vrt beskućnika, Kruh sv. Vinka te programi društvenog poduzetništva.

Mlada Pažanka iz Poveljane u švicarskoj bolnici u St. Gallenu morala na novu izvanrednu operaciju lijeve potkoljenice

Nova prepreka pred hrabrom lavicom Enom

RIJEKA » Prije dva tjedna objavili smo priču o mladoj Eni Škoda iz paške Poveljane, koja se od rođenja bori s neurofibromatozom tipa 1, bolesti na lijevoj potkoljenici koja ju sprečava da se kreće bez poteškoća i pomagala. Trinaestogodišnja djevojka vodi bitku i s inoperabilnim tumorom koji se smjestio između malog mozga i kralježnice, zbog čega je na početku tjedna zajedno s obitelji ponovo otišla u švicarsku bolnicu u St. Gallenu kako bi obavila potrebne specijalističke preglede. Nažalost, Enina majka Ivana Škoda obavijestila nas je kako se Ena na putu do zdravlja suočava s novom preprekom zbog koje je morala na novu izvanrednu operaciju lijeve potkoljenice, šesnaestu u nizu.

- Eni se na nozi stvorila rana, pa je dr. Klima na tom mjestu odlučio skinuti žicu od vanjskog fiksatora i očistiti ranu kako ne bi došlo do širenja

Kako pomoći

Svi koji Eni Škoda žele pomoći u troškovima liječenja, putovanja i smještaja u Švicarskoj, čiji financijski izdaci nadilaze mogućnosti ove obitelji, novčana sredstva mogu uplatiti na:

Ivana Škoda
HPB banka

IBAN:
HR8223900013211653263

Opis: Donacije za Enu Škoda
Za donacije iz inozemstva (devizni račun):

Ivana Škoda
HPB banka

IBAN:
HR8223900013211653263

SWIFT/BIC: HPBZHR2X
Opis: Donacije za Enu Škoda

infekcije. Ena do daljnega ostaje u bolnici, glavni uzrok infekcije je bakterija, zbog čega Ena sada uzima antibiotik. O kakvoj se bakteriji točno radi, znat ćemo idući tjedan kada se okupi cijeli liječnički tim koji će popričati s nama roditeljima, kaže Ivana Škoda.

Enina majka kaže kako, prema navodima liječnika, je pred Enom snimanje krvnih žila kojim će se vidjeti protok krvi kroz arterije na nozi. Također, Ena i njezina obitelj čekaju nalaze s pregleda tumora o kojima će se više znati za nekoliko dana.

- Želimo se zahvaliti svima koji su uz nas i našu hrabru lavicu, Eninoj školi koja razumije situaciju, kao i cijeloj redakciji Novog lista, dodala je Ivana Škoda, uz zahvalu pratiteljima Facebook stranice »Pomožimo Eni Škoda da prohoda« na kojoj se mogu saznati novosti o Eninom zdravstvenom stanju te slati poruke podrške.



Ena Škoda u bolnici u St. Gallenu s doktorom i med. sestrom